My O

AT B e W .

T e

—

Car Yls G s 2.8 S0 2y
"3 . ¥ B-\A.—-n a Jaha
Ts




g A el Al [l |y

AIO1T I DOLE ol id plad | wiie 10 wdetll  #leel R |
——— - |

ou'd'] |

b gl RSN B Clgaza B:

s Al e ) 21
|
di

E
—
E-B+p
12

I
B \ "1 : Ayl dglaad O D Aglal oy

- [ ] [4 ol A
WS lluall B adll g il o gl pulaws g0 0 S0y Y e
Bually sl i Oy o St Jalaa 6 134

(0.30 ) =
G [ pted ) Une Gt

T —= 10 kg ;
[ <
oo g 75 y
"
. - 1}

| .

4 P

| * | = f-b¥dp’ '

| sl 7 ¥ X ol E (3 8 = 159
‘ \_.:_'-'/- gl [

{ s Bl
AR 35 (607 ) Lugly Jws slady (15 m/s ) Aoy G Gl o B Uigihe L jglaall JOAN gl @
(2.7 5 )any Gafil e g

] - - - ]
Poc & _ ].J,ﬁdlwﬁ(ﬁt,w;mra@aw' 24

SR T A
B.XSenbe 2

)

it 31 il ——
2X9.9 .

5daia




p 20171 016 g a3 [ 22

o (N ) CRae baay L BIg, 4 g,
b ws' Py gl
! kﬂ-'“-“?'- kg. mg- :
ol ¥

kg.m -

kg.mzs o i) A
(w,) dANT) Am el gaca Sl S -

Tk gihall g Uyl el 2ie dgglis Apide il (V)

e

O 0 @
e gy e e B ol E0 |

yy = 0.20 +5.0t - 4.9t°
s ] |

[(8) Cmdh e By (m) ahpall oot2 e
¢ paal A5l A RGN el Jda

4.9m/s o 2.5m/s O 5.0m/s O 0'20"“'5"51
| =
LA At S ey %y (1) gtaad e
e sk G, a0
A () 58N B Z AgSall WeBay ol 0l 4yai2 %
' vz .
! }I"‘“ 5 12 51 oadsddl Oy peall d5a NG
\ ,
ol W g « O 5
i L1 G - nl
e =L Fc 18/ iv O

(3.0 /s ) dukd A5y (15 cm ) b cieal M g2 laa A (0.50 kg ) 4258 paay £aly - 12
- ¢ ppaad AN g6 a Gladi B el

2_3.03 @r 10N O 30N O 68N O

‘ o AR 4 A p By gl 20 A 1

Tapmand] 38l £l sladY mgaa J825 2 (D LH T L) Sl

' L ‘ l o L 0|
{ﬁmm A T ; @ N %
? 0 o P’“QJ:L;“_E FAD 33 (9.0 1M/5) A5 pay dgesyia A I3 -4

28 0m/s O uiB 2 ) e el
-“"‘ff@/ lom/s O  Ga10m/s Of
F R = B o

——

N L




— : Ay 0% 9 0% ) b g
‘ ok b 4 (14 /) Aasle vesu |
o-":..m“:ﬁ""‘": Bl A a0 00 ! pu_l.'ll el Suyn o iyl A

gy i b X 303 ey B il Rl I"

L]
" ¥




T e AR S N data

22017 2016 b 0 Fad

» _’.‘LM._)S-M-P'

" A a.l_pll o 5,.'_.. iu..l_;

Jald j= 53° O

A Baeaga dplal (pry) S ST Jalaay (p25)

Sl Siiay ,5

| plie 20445 *

oon A Jaia () B &
ke ba < sl (10 km) ¢ Y (30 Kn) A Bl Dr i a0y 1
20 km (CI-' 10km o

30km O o 4
yuus (40m) 202 B0m) gy

._-“u'lo..:-lw-
nJJ"."‘J‘l?OD M’Jﬂ.‘.ﬁ\‘:.‘

A s 3T : .
(4.0kg) IO ASS Syl oy 4oy

' Fy_r ! lf...'.!l o lJ-" Ak,
e =
39.2 N [ 00N |0
339N R DG R 19.6 N 0
0.0N 39.2 N a
19.6N 33.9N £ )
,s_.;._}_f._;.‘.’ Wﬁwdﬁagﬂ'}él_‘
- 1
My < Py m’ e 0 l’l,=§}(‘ 0
.,m,,_,s,una.s»‘u R il gyl Al aee it gy -5
lMMIi,‘li g-‘.&l.’.hh‘l'llﬁh‘#‘" (CB <A ;Mu-‘l-llﬁhﬁ‘-‘uﬁ-\t-wadm#
' : !)a.?‘a'lg'uac.h.bﬁvs)ﬂldlﬂf‘il J.'...Huc_,.,_..g,- w;‘;_.;a-u_

_‘ | e= 0 l_'
I T~ X - |

A |
| oEeTEE
= B gl Cohdl | Aghd
¢ OSlas G Al B ERIAI) gl J1 A6
"-‘m"’ii}udl i dlaas be
20N O o.oN O
60N 0 .mi@"

?MJW»Mmqk bw&ﬂd* H"'J‘“U“—T

. #lpalii gl -'b"‘“ﬂ' ol
RS gl ot O L op (B
2daia e

——— _v‘




